

江科大学生宣传
廉政文化进社区

本报讯 前天上午，江苏科技大学经济管理学院的同学来到和平路街道一泉社区创作漫画，宣传廉政文化，给居民送来了徐徐的法治清风。

记者在现场看到，同学们有的以粉笔勾底，有的填色，有的画边框，有的写字，既有分工又有协作，时间不长，漫画就初见雏形。大学生们作画引来不少路过的居民驻足观看。

金山西路12号的小院地处金山风景区旁，人行道上的人流量非常大，小院的一段16米长的粉墙时常被人贴涂满各类小广告，被居民戏称为“数码墙”。利用暑假来社区进行社会实践的江科大毕克、黄语佳、沈思艺等5名同学，看到后向社区建议，以宣传廉政文化的“漫画墙”取代乱贴乱画，得到了采纳。

一泉社区负责人赵秀银说：“正好社区也有宣传廉政的任务，但苦于缺少这方面的人才。”于是，社区委托大学生买来颜料，创作了数幅廉政漫画。(陆丽佳 陈巍)

扬中八桥卫生院
“电脑中医”服务老人

本报讯 昨天，扬中市八桥镇幸福村朱国兴老人来到村委会参加老年人体检时，花了几分钟时间，在中医体质辨识室里的笔记本电脑上答题测试，得到了自己属于痰湿、阴虚、湿热体质的结论。电脑打印出的辨识报告十分详细，还从膳食、起居、运动养生等方面给出了调理建议。

据了解，八桥中心卫生院以扬中市创建全国基层中医药工作先进单位为契机，今年6月，率先在该市65岁以上老年人体检中使用了老年人中医药健康管理软件。体检时，体检对象只要回答“您手脚发凉吗？或您感到口干咽燥、总想喝水吗？”等类似的33个问题，工作人员将答案输入这套软件，电脑可自动完成体质辨识，并根据不同体质，提供具有针对性的中医药保健指导报告。

截至目前，该院已为2100余名65岁以上老年人开展了中医药健康管理软件辨识中医体质服务。

(景泊 张守良 祝贞贵)

看新闻、找打折、发爆料……
镇江日报随时随地找乐
周一至周五，精彩继续……



Android版下载

iPhone版下载

镇江市润州区人民法院
网络拍卖公告

镇江市润州区人民法院定于2014年8月11日10时至2014年8月12日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?&user_id=1934388861)，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖，标的物：镇江市恒顺翠谷翠竹园41幢第1至3层102室房产，起拍价：334.2万元，保证金：20万元，评估价334.2万元。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖频道了解详情，并在网上办理竞买手续。

联系人：邱先生，电话：85319653
特此公告。

镇江市润州区人民法院

二〇一四年七月二十二日

高温酷暑，社会各界纷纷邀请环卫工进门“喝杯水”
凉白开里感受城市“温暖”

本报讯 昨天是大暑节气，室外最高温度达到36℃，让人们实实在在感受到“桑拿天”的威力。环卫工人因为职业特殊，不得不顶着烈日，浴着高温，为城市美容，为市民服务。

酷暑之下，更能触摸一座城市的“温暖”：不少单位、社区特意烧上大壶白开水凉在那儿，邀请环卫工人随时进门喝一杯水、歇一歇脚。

近日，微信圈一条“烈日下让环卫工人少弯一次腰”的微信火了起来：今天，一起为环卫工人发条

昨天下午，记者来到市摄影

学会负责人郭先生处。他介绍说，前天下午有环卫工人到他的办公室想要接点儿水喝，加上最近微博、微信上都在宣传关心环卫工人，这启发了他可以主动服务环卫工人的想法。

学会负责人郭先生处。他介绍说，前天下午有环卫工人到他的办公室想要接点儿水喝，加上最近微博、微信上都在宣传关心环卫工人，这启发了他可以主动服务环卫工人的想法。

“今天一早，我就贴出了这个通告，办公室烧好了水冷却在那儿，希望能为环卫工人做点儿力所能及的事。”郭先生说，最近气温高，环卫工人的工作环境十分艰苦，他们无声地坚守着自己的岗位，可能碍于面子不太好意思要求进来接水。“我们主动一点儿，也是对他们工作的一种认可。”

在宝塔路街道运河社区里，一名环卫工人正坐在空调房里擦汗，喝上一杯凉开水，感觉舒适很多。

社区负责人蔡春娟说，这么热的天，在空调房里稍微一忙活都能出汗，更何况前来办事的群众一路奔波过来，户外工作的环卫工人、邮递员们就更不用说了。对于社区来说，“请您喝杯水”是一句简单的话，邀请他们纳凉歇脚也是一件简单的事，却能给他们带来极大的清凉与便利。

“我们一般都在附近的环卫公用厕所烧水喝，虽然有时候缺水也会到附近的店里倒水，但是多少也会觉得麻烦别人，不好意思。”负责打扫甘露商城一带的环卫工何翠进说，有时也会到临街商铺去接杯水，大多数商家还是愿意的，这让她觉得挺温暖的。

(杨阳 杨佩佩 陈欣 曾海蓉)



慰问环卫工人

进入高温以来，环卫工人为了城市的清洁，改善人居环境默默无闻奉献着，在烈日下辛苦的工作，赢得了社会各界的广泛赞誉。为了慰问环卫工人，昨天下午市城管局向市区2365名环卫工人发放了绿豆和白糖，并发放慰问金23.65万元。

石小刚 戴勇
摄影报道



前天上午，丹阳市云阳街道市民广场社区以人为本关心爱护保洁员，特意将购买的风油精、毛巾和矿泉水等消暑物品送到了辖区保洁员的手中。为奋战在酷暑一线的社区保洁员送去了一丝清凉。

吴爱芳 余记其 张辉 摄影报道

持续高温催生“蹭凉族”
商场、书店等场所市民扎堆

本报讯 为了应对近来持续的高温，市民想出了各种高招应对。昨天，记者走访市区各大商场、城市综合体、书店等地发现，这些地方成为不少市民“蹭凉”的首选场所。放假的学生在书店一泡就是一上午，带宝宝的老人带着孩子在商场游乐场一玩就是两三个小时，上班族趁着午休在商场吃个饭、逛个街……

昨天中午将近1点，等到从南京来的同学，陈蓉他们就直奔万达广场，尽管已经过了饭点，万达负

一层的停车场仍然停满了车，陈蓉把车开到负二层，找了一个远离电梯口的位置停下，“外面天气太热，实在没地方可以玩，还不如直接到万达，可以吃饭、逛街、看电影。”到了楼上，陈蓉先带同学到电影院把下午的电影票买好，然后找地方吃饭，“一个下午就待在里面不出来了，空调吹着很舒服，也没什么时间约束，晚上把同学送走，正好太阳下山，也凉快一些了。”

在万达三楼一家中式餐厅里，

一位工作人员告诉记者，进入高温以来，餐厅的生意反而更好，不少上班族都趁着午休的时间来万达逛街、顺便吃个饭，放假在家的学生也喜欢到万达，每天中午几乎都爆满，周末的饭点更是要排上很长的队。放在餐厅门口的椅子和小吃、水果，本来是提供给排队等吃饭的人的，可经常会被逛街逛累的人坐着，经过的人顺手拿一些吃的，“我们并不反对这些行为，如果能为市民提供一些方便，我们也乐意，这样也算是给餐厅免费做广告了。”该餐厅负责人表示。

昨天上午10点左右，市区一家书店里，买书的人并不多，但在一排排书架间，很多人都在“蹭凉”看书，

有的站着，有的坐着……这中间，儿童图书区域算是人最多的，不少都是家中老人带着孩子到这里来看书，他们席地而坐，看得津津有味，老人在一旁不时地递上水，甚至一些小零食。“在家里太热，我们家又是顶楼，蒸得很，这个天在家实在待不住。”许阿姨说，自己的小孙子本来就很热，在家一动就要出一身汗，总是开空调电费也吃不消，来到书店，可以让他看书学习，还有空调，实在是很好的选择。

除了商场、书店，记者发现，一些咖啡厅、洋快餐店等都是市民扎堆“蹭凉”的好选择，点上一杯饮料，约上三五好友，就可以在里面坐上一个下午，享受着清凉，“我们本来就是提供服务的场所，尽管不少市民到商场可能不会消费，只是纯粹的‘蹭凉’，但他们置身于各种促销、宣传的广告氛围中，就有可能会发掘一些潜在的消费力。”市区一家商场工作人员表示。(记者 曾海蓉)

大暑到，如何养生?
中医专家为市民支招

本报讯 昨天是二十四节气中的大暑。正值“中伏”前后，在我们镇江地区进入了一年中最热的时期。身处大暑天，如何养生？市中医院主任中医师吉亚接受采访时特别强调了这几个关键句：心静自然凉，睡眠要充足，谨防食物中毒，养脾胃避疰夏。

吉亚说，大暑节气，高温酷热，易动肝火，有些人常常会有心烦意乱、食欲不振、急躁焦虑等感觉，这就是典型的“情绪中暑”症状。此时尤其要注意静心养生，俗话说“心静自然凉”，心态宜清静，越是天热越要“心静”，以避免不良刺激。心理纳凉，以“心病要用心药医”的原理，可采用“心理暗示”和“心理纳凉法”等方法调整情绪，想象自己处于大自然之中，绿树摇曳、飞泉漱玉，使你心旷神怡、心平气和。

市民还需调整好起居，保证充足睡眠。吉亚说，夏天昼长夜短，昼热夜凉，部分市民往往睡眠不足，所以中午应午睡0.5—1小时，因睡眠与情绪和免疫力密切相关，睡眠不足抵抗力就会差。室外劳动者要在下午三点以后再干活，并要注意采取降温散热措施。

大热天的饮食也很重要。夏天细菌繁殖极快，容易导致食物中毒，症状主要是发热、腹痛、腹泻、脓血便、里急后重等。此时，要尽快前往医院就诊。市民在日常饮食中，也要注意不吃不干净的饭菜，菜肴应清淡多样化，多食用营养丰富的果蔬和蛋白质，并适当食用姜、葱、蒜、醋，既能杀菌防病，又能健脾开胃。

暑天养生需要吃些什么呢？吉亚认为，饮食宜以清为补，宜补气清暑，宜健脾养胃，宜药粥进补。清补食物有绿豆、百合、黄瓜、豆芽、鸭肉等；补气—清暑食物有冬菇、紫菜、西瓜、番茄等，还可选用西洋参、太子参、黄芪；健脾养胃食物有赤小豆、薏米、南瓜等；药粥有绿豆粥、扁豆粥、莲子粥、薏米粥等。

到了大暑天，有些市民会出现疰夏。疰夏又叫苦夏，是因为三伏天天热下降，地湿上升，湿热交蒸困于脾胃之故。主要症状表现为不想吃饭、恶心、头昏乏力、倦怠嗜睡、舌苔腻、小便少、汗多等。吉亚建议，此时，可服藿香正气丸(水)，醒脾化湿，或薏仁、白扁豆、荷叶、粳米粥以养脾胃，或辅以香砂养胃丸以健脾助消化。(汤建明 孙霞)

招标公告

镇江市国有资产投资经营公司近期将组织对岗子下旧城改造项目拆迁范围的围墙进行新建或维修，为此面向社会公开招标，欢迎符合条件的且在本市注册备案的施工单位参与投标。

请有意参与投标单位的法定代表人携带相关资质证明材料于2014年7月25日下午5点前到镇江市中山东路381号中山大厦四楼报名领取标书。联系人：黄良成，联系电话：85118515。

镇江市国土资源局国有土地使用权补缴出让金公示

镇国土资公示(2014)第15号

经用地单位申请，我局拟对下列国有建设用地与用地单位签订补充协议，现就相关事项公示如下：

序号	用地单位	项目名称	用途	建筑面积(平方米)	楼面单价(元/平方米)	补交出让金(万元)	财务成本(自2010年11月10日起算)(万元)	价期日期
1	镇江恒顺房地产开发有限公司	恒美嘉园(京口区丹徒路80号)	住宅	超建725.1	1420	102.96	24.5	2005.6.23

凡对以上有异议的单位或个人，请于本公示期限内向我局提出书面材料，逾期我局将依法给予办理相关手续。

公示期限：2014年7月23日至2014年7月27日，共5天。 受理地点：镇江市国土资源局

联系地址：镇江市南徐大道商务A区D座 邮政编码：210001

联系电话：0511-80759227

二〇一四年七月二十三日

即知即改 取信于民
——市政务服务中心2014年5、6月份工作巡礼

在党的群众路线教育实践活动中，市政务服务大厅各处室、各窗口认真按照部署，突出重点、抓住关键，狠抓落实，真正做到有的放矢、对症下药，即知即改、取信于民，确保整改行动富有成效。

5月19日，全市压缩前置审批条件“即知即改”工作新闻发布会在市政务服务管理办公室召开。市政务服务管理办公室主任戚亚新介绍全市清理规范前置审批条件的情况，本次专项治理过程中，对92个行政审批事项涉及的108项审批前置条件进行了合法性审查，依据“突出重点、主动清理、规范优化、力求实效”的总体要求，达到了“取消一批、规范一批、优化一批”的专项治理效果。其中“取消一批”共计5个部门涉及审批前置条件11项，“规范一批”共计5个部门涉及7项审批前置条件，“优化一批”涉及10类企业12个部门。

通过深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动精神，进一步增强了广大窗口工作人员的群众意识、服务意识，激励全体党员继承发扬党的光荣传统，提升工作人员的使命感和荣誉感，把全心全意为人民服务的意识转化到日常工作行为上。

规划局窗口工作人员一改“坐等服务”为“上门服务”，主动邀请相关部门到丹徒长山高校园区指挥部进行现场服务。5月28日上午，窗口工作人员赴园区，实地查勘现场情况，就园区项目涉及的地震评估等标准、节能保温、工程设计图纸审查、人防工程等所需的审批材料一一给予解答。现仍决定为该项目开辟绿色通道(凡涉及地震、人防等工程图纸审查、规划部门审批的手续，一律由区级部门受理，市区二级内部运转)，这样一来，该园区负责人只需到一个窗口就能办完项目涉及的审批事项，获得企业好评。

项验收制度，现推行一次性综合验收，出具联合验收意见。

卫生许可项目实现“零收费”。卫生局窗口取消了新办、核证、变更登记、遗失补办等所有行政审批服务收费项目，建立起“零收费”的详细台账，真正实现卫生行政许可零收费。全市已有35家公共场所复核变更申请单位享受到该项惠民政策，共计节

省了14000元。

安监窗口进一步简化办件流程。安监局窗口根据相关文件规定，对提出非煤矿矿山安全生产许可证延期申请的企业，只要其在延期申请前6个月内通过安全标准化审核，可不再提交安全现状评价报告。这一举措大大缩短了企业准备申请材料的时间，同时还减免了企业部分中介费用。

2014年5-6月份服务优胜窗口

市残联、市文广新局、市自来水公司、市消防支队、市城管局、市人社局

2014年5-6月份服务明星

王珏(公安局窗口)	巫秋玲(农委窗口)
罗平(民防局窗口)	朱平(自来水窗口)
王镇江(气象局窗口)	陈晔(工商局窗口)
杨小漪(华润燃气窗口)	夏根宝(规划局窗口)
朱海云(公安局窗口)	张伟(城管局窗口)
徐含(住建局窗口)	王强(质监局窗口)
徐晞凡(工商局窗口)	丁翔(财政局窗口)

2014年5-6月份双月考核先进个人

王建奇(商务局窗口) 王友红(口岸局窗口) 陆为中(文广新局窗口) 潘婷(安监局窗口) 史宝云(工商局窗口)
刘培培(发改委窗口) 孙静(人社局窗口) 曹海荣(园林局窗口) 贾康(环保局窗口) 蔡晶(食药监局窗口)